

优秀歌手大赛清溪赛区决赛落幕



决赛书前三名选手,他们将参加山区片优秀歌手总决赛

《清溪讯》(何秀琴 杨珊) 11月11日晚,第二十一届东莞市山区片优秀歌手大赛清溪赛区决赛在清溪文化广场拉开帷幕,14名选手经过激烈角逐,最终决出前三名选手获得参加山区片优秀歌手总决赛资格。

倡导全民阅读 助推创文三连冠

《清溪讯》(张炜婷 曾启豪) 为进一步推动全民阅读工作常态化、规范化,共同建设书香社会,近日,我镇宣教办协助中国邮政清溪分公司举办“全民阅读,创文修身”主题活动,现场吸引众多市民前来阅读选书。

清溪镇集体资产交易中心 公平 公开 增值 增收 咨询热线: 87381163 网址: qxjy.dg.gov.cn

技能培训“护校安园”有实招



培训现场

《清溪讯》(何秀琴 杨珊) 11月11日,我镇在清溪中学举行“护校安园”技能培训,以提高学校、幼儿园防范和处置突发事件的能力。

安园装备的基本技能培训,即包括长棍与盾牌组合对单人持刀者的抓捕,钢叉与盾牌组合对单人持刀者的抓捕,长棍与盾牌组合对单人持刀者的抓捕;保安员对涉嫌可疑人员的辨别、保安员对突发事件应急处置等内容。

过培训,让全镇200多名学校保安员接受一次系统的反恐防暴专项技能培训,提高突发事件应急处置能力,让他们进一步明确承担的职责,掌握必备的反恐防暴技能。

我镇截污次支管网工程(第一批)预计年前完工

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶) 笔者近日从镇相关部门获悉,我镇不断推进截污次支管网工程各批次的工程进度,其中,第一批次支管网工程已经完工,其余三个标段的建设工程预计于今年12月份完工。

成19.737公里(11月6日数据),年度建设任务完成率为54.3%,排名全市第18名。

11月10日下午,笔者在第一批次支管网工程第一标段现场看到,该标段的12.735公里的新建管网建设已经全部完工。

批次新建管网总长度为8.991公里,项目已于6月30日开工建设,截至目前已完成管道建设3.463公里,完成率为38.52%。

华晨外国语学校家长开放日活动落幕

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶) 11月10日,清溪华晨外国语学校举行2017年秋季一至五年级家长开放日活动,在展示学校办学理念、治校特色和教育成果的同时,加强学校与学生家长之间的沟通交流。

华晨外国语学校自2015年开办以来,一直秉持“心灵引领,生命润泽”理念,“尊重孩子、接纳孩子、陪伴孩子”帮助孩子成为最好的自己。

秉承诗意教育的花晨外国语学校是一所新教育学校,华外的所有教育守望者在这教育的理想国里,脚踏应试的大地,45度仰望教育的星空,用诗意的讲解,给师生最诗意的栖居。

首,作为华晨外国语学校第三届少儿诗歌作品进行了展览。此外,这1200首诗歌都参加了今年的广东省小学生诗歌大赛。

镇街公务员篮球联赛甲组 清溪不敌大朗

清溪不敌大朗

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶) 11月9日晚,2017年第六届东莞市镇街公务员篮球联赛甲组清溪对阵大朗的比赛在新会体育馆举行。经过一个多小时的鏖战,清溪队最终以69:82的比分不敌大朗,遗憾告负。

26,清溪队领先8分。易地再战,此时的清溪队经过中场休息,又将比赛节奏慢了下来,并很快就被大朗队的几波攻势打乱了阵脚。

东莞市旗袍文化艺术协会 清溪分会正式授牌成立

《清溪讯》(何秀琴 杨珊) 11月11日,东莞市旗袍文化艺术协会清溪分会正式授牌成立,200多名旗袍爱好者齐聚一堂,共同见证这一时刻。

责人为妇女委员会成员颁发了聘书。随后,旗袍协会会员们带来了精彩的旗袍表演《江南桃花女》(夜来香),女士们优雅的体态、婀娜的身姿,尽显中国旗袍古典雅致之美。

我镇首个分散式污水处理站 正加紧施工

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶) 11月13日,笔者从水务工程建设运营中心了解到,我镇首个分散式污水处理站正在加紧施工,预计于明年第一季度完工验收。

排放,使得周边内河涌水质有明显的改善。当天上午,笔者来到位于铁场村的分散式污水处理站施工现场,工人们正在紧锣密鼓地施工。

一企业存在安全隐患 被责令停产停业整顿

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶) 为严厉打击安全生产非法违法行为,促进企业全面落实安全生产主体责任,11月9日,清溪安监分局在全镇范围内组织开展了粉尘涉爆企业专项整治行动。

生产教育和培训记录;生产经营场所和员工宿舍没有符合紧急疏散要求的标志等多项安全隐患。执法人员当即对该工厂的抛光大机车间采取了停产停业措施。

关于清溪镇开展 妇女宫颈癌、乳腺癌检查的通知

清溪镇户籍适龄妇女: 根据市、镇妇女宫颈癌、乳腺癌检查项目实施方案,凡2015年至2017年期间未参与免费“两癌”筛查项目的35-64周岁适龄妇女,今年内可享受一次免费“两癌”筛查服务。

份证或户口本原件及复印件(正反面)、清溪医院诊疗卡、社保卡一张,周一至周五到清溪镇门诊楼4楼体检科登记、填表,进行相关检查。